

## 看本地信息

## 只上洛阳网



### 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。

### 超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。

### 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。

### 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

## 启事情真意切 爱犬完璧归赵

□记者 孙自豪

“昨天,我们跑了五六个小时找她,可是依然没有她的身影。我的耳边都是她的叫声,眼前都是她看不到我的那种无助……写这个启事,我一直在哭一直在哭……”

这则启事,感动了不少路人。启事中的“她”是一只6个月大的苏格兰牧羊犬。11日,记者找到了老城区的牛鑫和张秋玲夫妇,得知在热心人的帮助下,他们的爱犬已经回家了。

### 爱犬走失,主人泪洒街头

8日傍晚,牛鑫的父亲领着“蓝齐儿”、“艾薇”去遛街,走到九龙鼎附近,一只烈犬突然窜出,“蓝齐儿”、“艾薇”受惊走散。牛老汉只追回了“艾薇”。

当晚,牛鑫夫妇发动亲友一起寻找“蓝齐儿”,直到9日凌晨2点也没有找到。张秋玲边找边哭。牛鑫只好回家上网发帖,寻求网友帮助。

9日上午,张秋玲打印了200份“寻狗启事”,她写道:“狗狗是6个月大黄白色小母苏牧,狗狗很胆小,但是很乖巧,很听我的话。对于您来说,她就是一只小狗,可对于我来说,她是我的家人、我的孩子……本来这个周末要带她去打狂犬疫苗的,医生都约好啦……”

### 她是我们友情的结晶

疯狂寻找的背后,是他们对“蓝齐儿”深厚的感情。因为,“蓝齐儿”和“艾薇”不仅性情温和、有灵性,带给他们无限快乐,还寄托着他们与一个朋友的深厚情谊。

四年前,牛鑫在网上认识了昆明网友段睿,几年来,段睿对牛鑫夫妇帮助很大,被牛鑫尊称为“段哥”。

去年,段睿养了一只母苏格兰牧羊犬,得知牛鑫夫妇也很喜欢狗,就承诺等这只苏牧下崽后,送给他们两只。

今年春,苏牧难产。“蓝齐儿”生下来呼吸微弱,不会吃奶。段睿给她做人工呼吸,用针管一滴一滴地喂她吃奶。在段睿的悉心照料下,“蓝齐儿”活过来了,而且越发聪明可爱。

今天夏天,“蓝齐儿”和同胞姐妹“艾薇”被送到了牛鑫夫妇身边。牛鑫说,段哥之所以将“蓝齐儿”送给他们,是因为他在“蓝齐儿”身上倾注了很多心血,他想让最信任的朋友领养爱犬。

“蓝齐儿”走失后,牛鑫夫妇陷入了巨大的痛苦中。段睿得知后,也几度落泪。

### 爱心接力,帮“蓝齐儿”回家

10日上午,一个电话打来,张秋玲兴奋不已:洛浦西路有位老人收留了一只苏牧,和启事照片里的极为相似!

10分钟后,牛鑫夫妇来到了洛浦西路市商业职工医院家属院。张秋玲一眼认出了“蓝齐儿”,喜极而泣,在场的家属院门卫张师傅也为之动容。

8日晚上,张师傅见门口有一只苏牧,像是走丢了,就收留了她。其间,曾有人出钱想把这只狗买走,张师傅死活不答应。他坚信,这么可爱的小狗,主人一定急坏了,肯定会找来的。

其实,张师傅根本没有看到过“寻狗启事”。打电话的是该家属院的安女士。那天,她从张师傅那里得知有只苏牧流浪至此,便想为她寻找主人。

10日上午,安女士终于在一个论坛里发现了牛鑫的寻狗帖,赶紧回帖提供线索。但是,几分钟过去了,没有回应。心急的安女士又拨通了张秋玲的电话。

终于找到了爱犬,牛鑫夫妇却又出门了。原来,他们上街去撕“寻狗启事”了。张秋玲说,他们深知贴启事影响市容,现在“蓝齐儿”找到了,该把启事清理了。

(相关视频见洛阳网)